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Τα ιδιαίτερα αρχιτεκτονικά χαρακτηριστικά των πιο θαυμαστών 
ξενοδοχείων 

 
Σπηλιές,αεροπλάνα,κρουαζιερόπλια,αρένες ακόμα και φυλακές μετατρέπονται σε 

ξενοδοχεία.Γιατί μπορεί τα πιο ωραία πράγματα στην ζωή,να είναι τα πιο απλά,αλλά 

κάποιες φορές οι στιγμές απλότητας καλό είναι, να  φυλακίζονται κάτω από τα 
πιο «περίεργα πέπλα»! 



Ice Hotel, Σουηδία (ξενοδοχείο από πάγο)  

 Το επονομαζόμενο Ice Hotel κτίστηκε στις όχθες του ποταμού Torne,στο παλιό χωριό 
Jukkasjärvi στη σουηδική Λαπωνία. Το Ice Hotel είναι ανοιχτό από τις 10 Δεκεμβρίου – 18 
Απριλίου. 

 
 Είναι διακοσμημένο με κάποια καλλιτεχνικά θαύματα. Αυτά δεν είναι άλλα από γλυπτά 
       ιδιαίτερης κατασκευής που προϋποθέτουν τις μεγάλες καλλιτεχνικές ικανότητες των 

κατασκευαστών τους. Αλλάζουν εμφάνιση, δομή και διάταξη από έτος σε έτος. 



Luna Salada, Uyuni, Βολιβία (Το...αλμυρό ξενοδοχείο)  

 Κατασκευάστηκε το 1993,στις αλυκές του Uyuni στη Βολιβία, έχει κατασκευαστεί από 
αλάτι, κοντά σε ένα από τα μεγαλύτερα ορυχεία αλατιού στον κόσμο.Τα κρεβάτια, τα 
τραπέζια, τα πατώματα, ακόμα και οι τοίχοι είναι φτιαγμένοι από τούβλα αλατιού, 
κολλημένα μεταξύ τους με ειδικό τσιμέντο που φυσικά έχει σαν κύριο συστατικό το αλάτι. 

 
 Κατά τη διάρκεια των βροχών οι τοίχοι ενισχύονται με νέα τούβλα, ενώ οι υπεύθυνοι του 

ξενοδοχείου ζητούν από τους πελάτες να μη… γλύφουν τους τοίχους! 

 



Η ιδιομορφία των εντυπωσιακότερων ουρανοξυστών 

 Burj Khalifa, Dubai, Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα  

 Το Burj Khalifa  είναι ουρανοξύστης στο Ντουμπαί των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων. Η 
κατασκευή του άρχισε στις 21 Σεπτεμβρίου του  2004 και ολοκληρώθηκε το 2010. 

 Ο ψηλότερος ουρανοξύστης στον κόσμο: 828 μέτρα 

 Κτήριο με τους περισσότερους ορόφους: 160  

 Υψηλότερο Παρατηρητήριο στον κόσμο: 124ο όροφος, στα 442 μέτρα. 

 Τζαμί στο υψηλότερο σημείο στον κόσμο: 158ο όροφος. 

 Πισίνα στον υψηλότερο σημείο στον κόσμο: 76ος όροφος  



Petronas Twin Towers, Μαλαισία  

 Ειναι τα ψηλότερα διδυμάκια του πλανήτη.Οι πύργοι Πετρόνας σχεδιάστηκαν από τους 
αρχιτέκτονες Σέζαρ Πέλλι και Ντιάι Σέρικο  και ολοκληρώθηκαν το 1998 ύστερα από 7 
χρόνια κατασκευαστικών έργων.  

 Με ύψος 452 μέτρα και με 88 ορόφους, στέκεται στα 107 μέτρα από την επιφάνεια της γης, 
έχει μήκος 58μ και ζυγίζει 750 τόνους. 

 Ο σχεδιασμός του άρχισε την 1η Ιανουαρίου 1992 και  το κτίριο εγκαινιάστηκε επίσημα από 
τον Πρωθυπουργό της Μαλαισίας  την 1η Αυγούστου 1999.  



Το ευρύτερο οικονομικό πλαίσιο των κατασκευών 
αυτών 

 Το "αλμυρό  ξενοδοχείο" της Βολιβίας, παρόλο που 
κτίστηκε σε μία σχετικά δυσμενή περίοδο για αυτήν, 
πραγματοποιήθηκε λόγω μιας οικονομικής πολιτικής 
ελεύθερης αγοράς που έφερε κάποια οικονομικά 
οφέλη.  

 Το ξενοδοχείο στον πάγο της ,καθότι ανοικοδομείται 
κάθε χρόνο, υπάρχει μεγάλη οικονομική επιβάρυνση 
,για τους ιδιοκτήτες του, που εξασφαλίζουν τα χρήματα 
από τα κέρδη της επιχείρησης. 

 Τα  Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα δαπάνησαν 1 
δισεκατομμύριο δολάρια για να κτίσουν τον Burj 
Khalifa. Μπόρεσαν να ανταπεξέλθουν χάρη στην 
βασιζόμενη στην εξαγωγή πετρελαίου οικονομία τους.  

 Η Μαλαισία χρειάστηκε πόρους της τάξεως των 1,6 δις 
δολαρίων για να κτιστούν οι Petronas Twin Towers . Από 
κάποιους αποδίδεται σε αυτό η μετέπειτα οικονομική 
κρίση της. 

 



Κλείνοντας… 

  Η εργασία μας έφτασε πλέον στο τέλος της. Κυρίως ελπίζουμε να 
ανταποκριθήκαμε στις δικές σας προσδοκίες και να εμπλουτίσαμε τις γνώσεις σας 
με χρήσιμες πληροφορίες. Η προσπάθεια την οποία καταβάλαμε σαν ομάδα, 
αλλά και ατομικά ο καθένας ήταν μεγάλης διαμέτρου. Παρά τις όποιες 
λειτουργικές δυσκολίες, κατορθώσαμε να συνεργαστούμε άψογα, για να θίξουμε, 
όσο το δυνατόν περισσότερα θέματα που αφορούν τις κατασκευές αυτές. Έτσι, 
αναλύσαμε την ιστορία, την ιδιομορφία της κατασκευής και το οικονομικό πλαίσιο 
των εντυπωσιακότερων ξενοδοχείων και ουρανοξυστών στον κόσμο.  


